

ADATLAP

Egyesület neve (a bíróságon bejegyzett pontos név):

Egyesület székhelye:

"HETÉNY VEZÉR"
POLGÁRÓK EGYESÜLET
6044 Kecskemét
Darányi Ignác út 15.

Egyesület elnöke:

Pécs János

Egyesület létszáma:

31. Fő.

Egyesületi gépkocsik száma:

2- db.

2014-ben megtett kilométerek száma: *11555 km.*

2014-ben betöltött szolgálati órák száma: *3618 óra.*

2014. évi részönkormányzati támogatások, és azon kívüli egyéb bevételek, támogatások felsorolása:

*14/14 JVS. 500000 Ft.
OPR. 380000 Ft.
Kétszázötven 60000 Ft.*

A részönkormányzati támogatás felhasználásának módja:

Járművel üzemeltetésre fordítva.

Kecskemét: 2015. március *30.*

Pécs János
aláírás

9-002799

HETÉNY VEZÉR POLGÁRŐR EGYESÜLET

2019. 01. 09.

2014. ÉV SZAKMAI BESZÁMOLÓJA

1850 - 172015

[Handwritten signature]

A 2014-s esztendő a kihívások évének is joggal mondható. Az előző évben elsősorban azt tűztük ki célunknak, hogy a létszámunkat megtartva igyekszünk új tagokkal bővíteni egyesületünket, hogy kellő hatékonysággal tudjunk megfelelni településünkön élő lakossági elvárásoknak.

Kétségtelen tény, hogy település részünk annak ellenére, hogy szerves részét képezi Kecskemét Megyei Jogú Városának igazából e közigazgatási kötődés ellenére sem tud tartalmilag egy szoros egységet alkotni.

Ebben az értelemben az itt élők különösen az úgynevezett „öslakosok” kétségtelenül igyekeztek fenntartani a korábbi falusias jelleget. Infrastrukturálisan az elmúlt évben alig történt változás, az úthálózat a tanyasi rész dűlő útjainak minősége egyáltalán nem változott. A közvilágítás kizárólagosan csak az elromlott világító testek cseréjére szorítkozott.

Továbbra is a fő utca igen jelentős forgalmat kénytelen elviselni hiszen Hetényegyháza ma már nem más mint egy olyan település amely tranzit jelleget hordoz. E nagy személy és teherforgalom kellően használtta tette az amúgy is igen szerény minőségű Kossuth utcát.

Új munkalehetőségek megjelenési településünkön 2014 évben nem valósult meg ebből következően a lakosság munkavállaló része a környező településeken elsősorban Kecskeméten dolgozik.

Szervező munkánkat alapvetően éppen az előzőekre figyelemmel nagy nehézségek árán tudtuk csak végezni. Számos alkalommal figyeltük meg, hogy az emberek teljes mértékben elvárják, hogy a polgárőrség amikor arra nekik szükségük van azonnal jelen legyen, ugyan akkor a közösségért való aggodalmuk kizárólagosan a saját kertjük kapujáig terjed.

Ezzel szemben azt több alkalommal tapasztaltuk, hogy jelenlétünk a saját területünkön különösen a tanyavilágban megnyugvást jelentett az ott élőknek.

Az előzőekben írtakon túl egyesületünk egyértelműen kiemelt jelentőségű eseményeknek tekintette a választásokkal kapcsolatos feladatokra való felkészülést.

E mellett a korábbi megbeszéléseknek megfelelően egyesületünk tisztújítást is végrehajtott mivel dr. Kassai László az egyesületünk elnöke bejelentette 2014. november hónapi megbeszélésünkön, hogy egyéb feladatai okán az elnöki tisztet nem tudja felelősséggel vállalni. Bejelentésével egy időben egyesületünk valamennyi tisztségviselője lemondott, ezzel megnyitva az utat a tagság előtt akaratuk szabad kinyilvánítására.

2. oldal

A 2014. évben egyesületünk létszáma 3 fővel emelkedett az előző évhez képest, ugyan egy fővel viszont csökkent, így jelenleg 28 fő a nyilvántartott tagjaink száma.

A személyi összetételét tekintve továbbra is inkább a férfiak jelenléte a meghatározó, ugyan a nemek arányán valamelyest javított a most már két főre emelkedett hölgyek száma.

Életkorukat tekintve alapvetően még mindig nagyon magas az átlagéletkor. Annak ellenére is, hogy törekvéseinknek megfelelően több fiatal sikerült a sorainkba hívni.

Egyesületünk minden egyes tagja teljes egészében megfelel mind emberi, mind a reánk vonatkozó törvények és egyéb jogszabályok követelményeinek.

Tagjaink több mint kilencven százaléka munkahelyen dolgozik napi rendszerességgel. A munkaidő beosztásuk az úgynevezett legáltalánosabban elfogadott munkarend szerint végzi a munkáját.

Technikai felszereltségünk talán a legkevésbé sem képes e munkához nélkülözhetetlen komoly megjelenést biztosító kép kialakításához. Két személygépkocsi egy Lada (több mint 20 éves) és egy Niva (amely több mint tíz éves) áll a rendelkezésünkre. Mindkét jármű rendkívül nagy anyagi ráfordítást igényel a pusztán műszaki szinten tartáshoz is.

Annak ellenére, hogy ez a két gépkocsi a rendelkezésünkre áll és első látásra talán jó képet fest de ha a dolgok mélyebb részére nézünk akkor láthatjuk meg az igazi valóságot.

A településünk lélekszáma több mint 8000 fő területét tekintve nagyobb mint Kerekegyháza és közel akkora mint Lajosmizse. Ugyan van állandónak titulált KMB. csoport iroda de ehhez nincs állandó szolgálat nem 24 órás de még napi szinten 8 órás sem, úgy mint korábban.

Nyugodtan kimondhatjuk, hogy jellemzően polgárőreink napi szintű járőrzése jelenti az egyetlen állandó jelenléte a területünkön, a már a korábbiakban megjelölt rendkívül elhasznált két személygépkocsival.

A tagságunk teljes személyi állománya rendelkezik a jogszabályoknak megfelelő formaruhával, melyet anyagi helyzetünknek megfelelően folyamatosan frissítünk.

Meg kell jegyezni a formaruhán kívül ugyan a technikai eszközeinken is fel van tüntetve a polgárőrséghez való tartozás jele de jelenleg abban az esetben ha a két autónkon úgy kellene a festést elvégezni ahogy azt az OPSZ előírja akkor a festék többbe kerülne mint amennyit az autók összesen érnek, ezért ettől eltekintettünk.

A 2014 évben végzett tevékenységünk

A korábbi éveknek megfelelően feladataink két nagy területen generalódtak, úgy mint a tervezhető és a spontán felkésések témaköre.

A tervezhető feladataink elsősorban az év elején már ismert és rendszeresen visszatérő rendezvényeken való részvétel mellett az általános közrend, közbiztonság valamint a lakosság szubjektív biztonság érzetét befolyásoló járőrözés tette ki.

A nem tervezhető feladatok között különösen olyan események jelentek meg amelyek az adott időpontban azonnali igénybevételt jelentettek, többek között rendőri felkérést, közlekedési baleset biztosításában való részvételt vagy éppen eltűnt személy felkutatásában való közreműködést.

Szervezeti életünket tekintve fontosnak tartom kiemelni, hogy a székhelyünkön rendszeresen minden hónap első hétfőjén tartunk általános értékelő és feladat meghatározó összejöveteleket. A két időpont közötti időszakban pedig elsősorban egyesületünk választott tisztségviselői tarják a kapcsolatot.

Egyesületi napjaink időpontja és helye településünkön közismert oda bármikor bárki szabadon bejöhett aki a szűkebb lakókörnyezetéért tenni akart.

Ami pedig a konkrét feladatokat illeti, az év első eseménye a Nyíri Erdei Március 15.-i rendezvény ahol 18 fő vett részt.

A Hetényi napok eredményes lebonyolításában 16 fő segített.

Igen élénk Hetényegyházán a lovas élet ebből fakadóan a 3 napos Magyar Derbin 24-en voltunk míg az úgynevezett Szil Kupán 4 polgárőrünk teljesített szolgálatot.

Részt vettünk az iskolai könyvek kiszállításban is három alkalommal 6 fővel.

29 olyan esemény volt ahol polgárőreink rendőrrel közösen hajtottak végre szolgálatot több órán keresztül.

Két alkalommal vettünk részt eltűnt személyek felkutatásában 5 fővel.

A választások időszakában öt szavazóhely biztosításában vettünk részt.

Természetesen ezen túlmenően egész évben folyamatosan végeztünk különböző napszakokban végeztünk járőr tevékenységet.

4. oldal

Összegezve : 2014. évben **3618** órában vettünk részt különböző feladatok végre hajtásában, önállóan illetve felkérésre.

Ezen feladatokat 494 polgárőr részvétellel valósítottuk meg és ehhez 11555 km használtunk fel a személy gépkocsink igénybevételével.

Gazdálkodásunk: Anyagi forrásainkat tekintve elsősorban jelentőségét tekintve a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatától kaptuk összesen 500.000,-Ft-t, az OPSZ. biztosított 320.000,-Ft-t míg a Kunság Volán 60.000,-Ft-t juttatott a kasszánkba.

A részünkre juttatott pénzeszközök tekintetében mind könyvelés technikailag, mind pedig külön-külön tételesen elszámoltunk hiánytalanul.

*Egyesületünk munkáját tekintve a legnagyobb elismerést kaptuk meg amit egy ilyen típusú szervezet megkaphat ez az elismerés pedig a **HETÉNYEGYHÁZÁÉRT DÍJ** amelyet a helyi lakosság szavazata alapján nyertünk el 2014. évben.*

2014. december 15.-én hivatalosan is lemondott elnöki státuszáról dr. Kassai László elnök úr. A törvényesen megtartott demokratikus választáson a korábbi alelnök került megválasztásra Győri Mihály személyében.

Kecskemét Hetényegyháza, 2015. január 02.



Győri Mihály
elnök

"HETÉNY VEZÉR"
POLGÁRŐR EGYESÜLET
6044 Kecskemét
Darányi Ignác út 15.